

主流 责任 贴心 实用

# “花花老爷”犯众怒

## 意大利百万人示威,要求贝卢斯科尼下台

□中国日报供本报特稿

据英国媒体《每日电讯报》2月13日报道,意大利全国各地约百万名示威者当天走上街头,要求丑闻缠身的现任总理贝卢斯科尼辞职。示威者中有许多女性,她们认为贝卢斯科尼对年轻女子的痴迷不仅是对女性的侮辱,而且还损害了国家的形象。

### ▶▶ 全国示威

示威活动遍布意大利200个城市和乡镇,包括米兰、热那亚、那不勒斯及巴里等地,其中首都罗马的游行活动规模最大。示威者中有许多女性工作者和修女,她们高举写有“贝卢斯科尼现在下台”及“没有妓女,没有圣母,只是女性”的标语。

在罗马的人民广场,数千名示威者举

行集会。而仅在2个月前,人民广场上刚刚发生抗议贝卢斯科尼赢得议会不信任投票的暴力骚乱。身为律师的朱莉娅·邦焦尔诺在罗马的集会中发表了公开演讲,她同时也是脱离了贝卢斯科尼执政联盟的某政党党员。

邦焦尔诺说:“我来这里不是要批评贝卢斯科尼的性派对,而是要批评把性派对作为甄选人才的一个手段。保持沉默就意味着成为帮凶。”

### ▶▶ 贝氏丑闻

被曝光的针对贝卢斯科尼的部分起诉文件显示,贝氏性派对中有很多小明星和其他女子,她们都希望利用自己靓丽的外形在意大利政坛或者贝氏的电视媒体帝国中谋得一职。

示威组织者将这次示威活动命名为“不是现在,更待何时”。意大利获奖作家

普里莫·利维曾写过同名小说,讲述了二战期间德军防线后的一队犹太游击队员为反对占领者而斗争的故事。来自组织方的亚亚·卡普托称:“‘鲁比’一案曝光了一套以‘性权交易’为基础的政治甄选体系。如果我们承认这是正常的,我们就是在损害妇女的自由选择权利。”

### ▶▶ 检方起诉

贝卢斯科尼表示,他已经从电视上观看了示威画面,但是拒绝就此事公开发表评论。意大利教育部长认为,“这只是一个追随近日激进潮流的小型抗议”;而另一位部长级官员则说,“很遗憾有这么多的仇恨针对一个人”。

2月9日,意大利检方正式向米兰法院申请对总理贝卢斯科尼启动“快速审判”。他面临同未成年少女发生性关系、滥用职权两项指控。预审法官克里斯蒂娜·迪·琴索预计会在近日决定是否批准该申请。若申请获批,贝氏最早可能在4月受审;如果法院认为检察院提交的证据不足以启动快速程序,那么审理将走“常规路线”,意味着耗时漫长。

(杨洁)



### ■新闻链接

## 贝卢斯科尼再曝“雏妓门”

中国日报供本报特稿 综合外国媒体1月27日报道,身陷各类性丑闻困扰的74岁意大利总理贝卢斯科尼如今又添新麻烦,意大利检察部门在调查后发现,不止一名未成年少女曾参加过老贝的“狂野”派对。

1月26日,意大利检方向一个议会委员会提交了一份长达227页的报告,该文件显示,除了当时尚未满18岁的脱衣舞女郎“偷心者”鲁比曾参加过贝氏的狂野派对以外,现年19岁的巴西性感美女伊丽丝·贝拉尔迪曾在2009年时出现在老贝位于意大利北部城市米兰附近的豪华别墅内,当时这名歌舞女郎只有17岁。

报告指出,在一本日记中贝拉尔迪详细记录了她与老贝的多次会面,她亲切地称贝氏为“老爹”,而且仅在2010年老贝就曾至少在8个场合给贝拉尔迪现金,每次的金额都是2000欧元(约合人民币1.8万元)。

报告还首次披露了大量贝氏派对上的“淫荡”细节,应邀参加的歌舞女郎们为了获得更多赏赐使出浑身解数,极力讨好贝卢斯科尼和他的亲密宾朋。来自北非的肚皮舞娘玛丽亚·马克杜姆回忆说,她曾于2010年6月参加了老贝举行的私人晚宴,每当宴会结束时老贝都会大声宣布:“现在让我们尽情狂欢吧!”

马克杜姆还说,有一次她正在跳肚皮舞时看见老贝在对另外两名歌舞女郎“动手动脚”。“一名衣着暴露的巴西女孩在跳一种极具挑逗性的桑巴舞时,总理贝卢斯科尼抚摸了她的乳房和隐私部位。”(柳洪杰)

① 2月13日,大批民众聚集在意大利首都罗马的人民广场附近示威。

② 2月13日,在意大利首都罗马的人民广场,参加示威的女孩打出标语“我们要建设更加美好的未来”。

③ “偷心者”鲁比(资料照片)

(本报图片均据新华网)